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47. schůze rady obce 16. 5. 2022
Rada projednala a schválila uvolnění finančních prostředků 
z rozpočtu obce na zakoupení slavnostní        uniformy, pra-
covních obleků, hadic a sacího koše pro SDH Štemplovec, 
dále na výměnu vstupních dveří do obecního bytu v budově 
bývalé školy v Kamenci, na vymalování části ovčína v mu-
zeu v Holasovicích a na administraci veřejné zakázky Hři-
ště Holasovice, kterou bude zajišťovat společnost Jk grant 
s.r.o. z  Opavy. Rada byla seznámena s  informací obalové 
společnosti EKO-KOM, a.s. o  množství odpadů z  obalů, 
které naše obec vytřídila a předala k využití v období od 1. 
ledna do  31. března letošního roku. Rada rovněž schváli-

la smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
se společností ELIO Slezsko, a.s. pro stavbu Trafostanice 
a  vedení VN v  areálu Skládky Holasovice na  pozemcích 
ve vlastnictví obce Holasovice. Rada projednala žádosti na-
šich občanů o prodej či odkoupení pozemků a postoupila 
tyto žádosti k projednání zastupitelstvu obce, dále schváli-
la smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a dohodu o umístění stavby se společností ČEZ Distribuce, 
a.s. pro kabelové vedení NN v Holasovicích na pozemcích 
ve vlastnictví obce pro stavbu garáže pro hasičskou cister-
nu.

Jak jsme se v roce 2021 podíleli 
na ochraně životního prostředí?
Díky svým obyvatelům se obec Holasovice může za poslední 
dva měsíce roku 2021 (neboť smlouva s kolektivním systémem 
Elektrowin byla podepsána 6. 10. 2021) pochlubit mimo jiné 
sběrem starého elektra určeného ke zpětnému odběru a recy-
klací o  hmotnosti 0,79 t. Na  každého obyvatele tak připadá 
0,58 kg vysloužilých spotřebičů. Byla tím uspořena spotřeba 
elektřiny a produkce skleníkových plynů, celosvětově omeze-
na těžba ropy a železné rudy;  recyklací se pokryla i část dodá-
vek mědi nebo hliníku pro průmyslovou výrobu.
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o  podílu 
na zlepšení životního prostředí, které na základě dosažených 
výsledků vystavil kolektivní systém pro sběr a  recyklaci vy-
sloužilých spotřebičů Elektrowin.

Marek Paleta, místarosta obce Holasovice

27. zasedání zastupitelstva obce 23. 5. 2022
Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznámeno 
s plněním příjmů a čerpáním výdajů obce k 4. měsíci 2022 
a s celoročním hospodařením a Závěrečným účtem Mikro-
regionu Opavsko severozápad za  rok 2021. Zastupitelstvo 
projednalo a  schválilo Závěrečný účet a  Účetní uzávěrku 
obce Holasovice za  rok 2021 „bez výhrad“. Zastupitelstvo 
dále projednalo a  schválilo Smlouvu o  smlouvě budoucí 
o  zřízení služebnosti se společností Povodí Odry, státní 
podnik, spočívající v uložení vyústních objektů na pozem-
ku v  jejich vlastnictví pro stavbu „Přírodní park Holaso-
vice“, a s Moravskoslezským krajem zastoupeným Správou 
silnic, příspěvkovou organizací, pro stavbu „Zázemí hři-
ště v  Loděnici“. Zastupitelstvo schválilo směnu pozemků 
v  Holasovicích a  záměr prodeje pozemků v  Loděnici. Za-
stupitelstvo bylo seznámeno s  investicemi a  akcemi, kte-

ré plánujeme k  realizaci v  letošním roce a  jsou zahrnuty 
do rozpočtu obce. Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhy 
na  změnu Územního plánu Holasovice a  rozhodlo o  rea-
lizaci „změny“ až po  volbách do  obecního zastupitelstva, 
které se budou konat v září letošního roku. Zastupitelstvo 
projednalo a schválilo příspěvek naší obce na financování 
Základní školy v Neplachovicích v letošním roce (moderni-
zace konektivity internetové sítě a  vytvoření nové učebny 
pro školní družinu) a  schválilo nabytí darem Cyklistické 
stezky č. 55 „Slezská magistrála“ Krnov – Úvalno – Brumo-
vice – Holasovice – Opava – Velké Hoštice, u které skon-
čila udržitelnost       dotačního projektu a která je uložena 
na pozemcích v k. ú. Holasovice v celkové účetní hodnotě 
přes 10 mil. Kč.

Pozvánka
Zveme všechny občany na  28. zasedání Zastupitelstva obce 
Holasovice, které se bude konat v  pondělí dne 18. 7. 2022, 
pravděpodobně v  budově Obecního domu ve  Štemplovci. 
Program jednání a místo konání bude uvedeno na pozvánce 
a zveřejněno obvyklým způsobem.

Václav Volný, starosta obce Holasovice
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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Kácení májky
Květen jsme v Mateřské škole Holasovice přivítali postavením májky na školní za-
hradě (děkujeme hasičům) a celý měsíc jsme se těšili pohledem na ni - krásnou, 
ozdobenou barevnými pentličkami.
Slavnostně jsme se s ní rozloučili v sobotu 28. května, akcí Kácení máje, kterou po-
řádal ve spolupráci s MŠ spolek rodičů a hasiči. Akce byla určena široké veřejnosti, 
pro všechny bylo připraveno bohaté občerstvení, děti si užily stříkání na požár ze 
džberovky, a také skákacího hradu se skluzavkou, který se po krátké, ale vydatné 
přeháňce proměnil na  tobogán. Sluníčko a ochotní dobrovolníci naštěstí uvedli 
hrad znovu do původního stavu.
Akce byla zakončena taneční zábavou.

Kamila Zborajová, ředitelka MŠ Holasovice, foto Jan Heisig

za knihovnu Helena Dehnerová
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Střet svobodných se ženatými v Kamenci 
Fotbal mezi ženatými a  svobodnými je nejen hlavním každoroč-
ním sportovním děním v sobotu před poutí na Hůrku, ale i mož-
ností, kde se mohou obyvatelé a naši fanoušci pravidelně setkávat 
a popovídat si. Máme ve vesnici dobrovolné hasiče, kteří pořádají 
tuto kulturní akci s nadšením a každoročně připravují hřiště, aby 
se všem fotbalistům hrálo co nejlépe. Letos jsme pro diváky a hrá-
če přichystali k občerstvení opékané prase, které vonělo už z dálky. 
Pořadatelům, kteří se o  pohoštění postarali, posíláme velké díky 
za obětavost.
Začátek zápasu místní rozhodčí Michal K. písknul chvíli po  pat-
nácté hodině. První polovina se vyvíjela nerozhodně.  Každý 
z  týmů byl silný v  útoku i  v  obraně. V  první půli proměnili více 
šancí ženatí. Ve  druhé polovině měli opět navrch ženatí, ale pár 
minut před koncem svobodní srovnali a zápas skončil nerozhodně 
4:4. Po kopech z pokutové značky nakonec zvítězilo mužstvo svobodných, a tím se stalo 
vítězem zápasu pro rok 2022. Bylo to zase něco jiného a pro svobodné kluky další z neza-
pomenutelných zážitků.  Po konci zápasu vběhly na hřiště děti.  Začal další zajímavý zápas 
dívek proti chlapcům. Tempo malých hráčů bylo opravdu rychlé a někteří starší hráči by 
si z nich mohli vzít příklad. Nakonec vyhrál tým děvčat nad chlapci 4:3, a tím bylo celé 
fotbalové odpoledne ukončeno.
V Kamenci máme také fanoušky - srdcaře. Je jich hned několik, opravdu nechybí na žád-
ném utkání. Většinou se jedná o bývalé hráče, dnes už v moudrém věku, kteří mají své 
místo, jak my říkáme, v první lavičce. Jsou totiž k naší hře hodně kritičtí, nic nám nedarují, 
ale samozřejmě o to víc nám ve skutečnosti fandí. Odehraný zápas je samozřejmě tématem 
číslo jedna hned při pozápasovém posezení. A hodně záleží na tom, jestli vyhrají ženatí 
nebo svobodní. Náladu našich fanoušků to ovlivní minimálně do úterý. O výhře pak ví celá 
obec, protože nás je  slyšet opravdu na celou vesnici.

Zdeněk Uvíra, ml., foto Jarmila Bayerová

Hůrka 2022 
Po dvouleté nucené pauze se 22. 5. konečně uskutečnila dlouho očekávaná pouť na Hůrku. Počasí nám přálo, a tak se na návsi 
ve Štemplovci sešlo 400 až 500 poutníků, kteří nedočkavě vyhlíželi vzácnou návštěvu - pruského krále Fridricha II. O veškeré 
kostýmy se opět postaral  otec Petr. Po přivítání hostů - otce Petra, otce Luboše, starosty obce Oldřišova pana Petra Tomana, 
starostky 9. okrsku SDH paní Ivany Kramné a zástupců  hasičských sborů ze Služovic, Oldřišova, Držkovic, Neplachovic, Vlaš-
toviček, Vávrovic, Zadků, Loděnice, Holasovic a Štemplovce - program pokračoval slavnostním příchodem Fridricha II. s do-
provodem. Poté se celý průvod vydal na Hůrku. Letošní mši svatou celebroval již jako host, nám dobře známý, otec Petr, který ze 
svého nového působiště v Oldřišově přivedl na sto poutníků. Po mši svaté následoval program spíše pro děti, ale dobře se bavili 
i dospělí, např. při vystoupení skupiny historického šermu Arcus z Vítkova. O pohoštění se letos postarali hasiči z Holasovic 
a svůj úkol splnili na výtečnou. Celá pouť na Hůrku nám velmi zpříjemnila nedělní dopoledne a návštěvníci odcházeli s dobrou 
náladou. Velký dík patří obci Holasovice, všem hasičům a spoluobčanům, kteří ve svém volném čase přispěli svým dílem práce 
ke skvělé pouti. Těšíme se na setkání s vámi i příští rok.

za pořadatele Pavel Glogovský, foto Jan Heisig
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Rybářské závody
Dne 21. 5. 2022 uspořádal Rybářský spolek Loděnice tradiční 
jarní rybářské závody pro dospělé a děti.  Na břehu loděnických 
rybníků se tohoto rybářského klání přes slunečné, ale poměrně 
větrné počasí, nakonec zúčastnilo celkem 44 soutěžících, a to 30 
dospělých a 14 dětí.  Pořadatelé přichystali překvapení pro děti 
a mládež - možnost chytat na chovném rybníku, kde je lov ryb 
celoročně pro veřejnost odepřen. Soutěžícím se nakonec poda-
řilo z vod loděnických rybníků odlovit na své rybářské náčiní 
cca 200 kg ryb, převažoval kapr obecný a amur bílý. Co se týče 
množství ulovených ryb, zapíší se tyto závody do historie jako 
jedny z nejúspěšnějších. Bohužel velikost ryb nebyla taková, ja-
kou si pořadatelé a soutěžící představovali. Největší chycenou rybou byl amur bílý o délce 54 cm. Přestože byl krátce před závody 
rybník osazen několika kusy jesetera ruského o velikosti jednoho metru, ani jeden z těchto rybích mohykánů nebyl soutěžícími 
odloven. Po skončení závodů byla již tradičně vyhodnocena zvlášť kategorie dospělých a zvlášť kategorie dětských závodníků.
Mezi dospělými se po sečtení výsledků na 1. místě umístil Matýsek Josef, na druhém místě Bolíková Irena a na místě třetím se 
umístil Groda Radek.
Mezi rybářskou mládeží se na 1. místě umístila Hlaváčová Anna, na 2. místě Nedopílek Filip a na stupni bronzovém Witoszek 
Lukáš.
Všichni výherci obou rybářských závodů obdrželi hodnotné výhry v podobě poukazů k odběru rybářského zboží v rybářském 
obchodě Rybářské nej Bruntál, a dále drobné rybářské potřeby. Všichni neúspěšní dětští účastníci byli po skončení závodů obda-
rováni cenami útěchy. Rybářský spolek Loděnice tímto děkuje všem soutěžícím za účast a bude se těšit na viděnou při podzimních 
rybářských závodech v měsíci září.

za pořadatele Kamil Kramný, Rybářský spolek Loděnice

Poslední dvě jara byla poznamenána pandemií. Většina spolků nefungovala, 
ale hasiči ano.
Jenže také nemohli poměřovat své síly. A tak se všichni v rámci 9. okrsku Pavla 
Křížkovského těšili na okrskové kolo v požárním sportu. Po dvou letech jsme 
se sešli dne 14. května na hřišti v Holasovicích. Velitelé se na schůzce domluvi-
li, že se poběží jen útok podle pravidel požárního sportu.
Nástup provedl starosta SDH Holasovice David Vávra, všechny přítomné při-
vítal velitel 9. okrsku Marek Bartusek. Zapsala se družstva, vylosovalo se pořa-
dí a za krásného počasí se mohlo začít. Každé družstvo mělo na požární útok 
dva pokusy. Nejdříve startovali muži do 35 let na tři hadice, B družstev bylo 5, 
pak následovaly ženy - 3 družstva a muži nad 35 let - 3 družstva.
Některým se nedařilo, jiným zase ano, ale poděkování patří všem zúčastně-
ným. Moc si ceníme toho, že startovali hasiči SDH Štemplovec, SDH Kamenec 
a SDH  Neplachovice-Zadky měl dvě družstva – muže i ženy.
Z  našeho 9. okrsku Pavla Křížkovského se omluvilo družstvo ze  SDH Úblo 
a neomluveni byli ze SDH Držkovice a SDH Skrochovice. Soutěž byla ukonče-
na ve 12 hodin, opět nástupem a předáním poháru. Poděkování patří pořáda-
jícímu SDH Holasovice.

Ivana Kramná, starostka 9. okrsku  Pavla Křížkovského, 
foto Ivo Mathias a Jan Heisig

Výsledky:
Muži do 35 let 
1. Neplachovice, čas 26,14 s
2. Loděnice, čas 33,01 s
3. Vlaštovičky, čas 37,06 s
4. Kamenec, čas 37,84 s
5. Štemplovec, čas 55,96 s

Ženy do 26 let 
1. Holasovice, čas 31,35 s
2. Brumovice, čas 32,49 s
3. Neplachovice-Zadky, čas 46,51 s

Muži nad 35 let 
1. Vávrovice, čas 23,29 s
2. Holasovice, čas 29,59 s
3. Neplachovice-Zadky, čas 41,76 s

Okrskové kolo v požárním sportu 
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Patnáct vteřin od velkého finále
V letošním roce se z popudu a díky velkému přičinění SFC Opava uskutečnil 
první ročník „Mistrovství Opavska starších a mladších přípravek v kopané“.
Jednalo se o turnajový systém soutěže o nejlepší fotbalové týmy okresu Opava 
těch nejmenších fotbalistů.
Kategorie starší přípravka jsou fotbalisté narození v roce 2011 a mladší.
Mladší přípravka jsou potom hráči narození v roce 2013 a mladší, a je to nej-
mladší věková kategorie, ve které se hrají oficiální pravidelné soutěže.
Celá akce spočívala v tom, že nejprve proběhly kvalifikační turnaje na růz-
ných místech okresu a  ti nejlepší z těchto turnajů postoupili do finálového 
turnaje, který se konal na hlavním hřišti SFC Opava v Městských sadech. Celé 
akce se účastnilo nakonec téměř padesát týmů z celého okresu.
Za TJ Sokol Holasovice jsme přihlásili do soutěže naše nejmenší naděje (roč. 
2013 a ml.) a požádali vedení turnaje, že bychom jeden z kvalifikačních tur-
najů chtěli uspořádat v Holasovicích. Toto bylo vyslyšeno a dne 3. 5. se v Ho-
lasovicích sešlo šest týmů ke kvalifikačnímu turnaji. Další turnaje se konaly 
v Kobeřicích a ve Slavkově.
Naši benjamínci se pustili srdnatě do bojů a postupně porazili Vítkov, Hradec 
nad Moravicí, Oldřišov, Bolatice a Raduň. S plným počtem bodů jsme obsa-
dili první místo a zajistili si postup na finálový turnaj.
Ten se konal, jak už uvedeno, na hlavním hřišti SFC Opava a zúčastnilo se ho celkem 14 nejlepších týmů okresu, které byly nejprve 
rozděleny do dvou skupin po sedmi, kde se utkal každý s každým. Naši kluci se opět předvedli ve skvělé formě, ani jednou nepro-
hráli a skupinu vyhráli. Porazili jsme Slavkov, Slavii Opava, Bohuslavice, Hlučín 2014 – 1, Štítinu a SFC Opava 2014 – 2. Z prvního 
místa ve skupině jsme postoupili do semifinále, kde na nás čekal druhý tým druhé skupiny. A to soupeř z nejtěžších, první tým 
SFC Opava 2014 – 1.
Kdo chce vyhrát turnaj, nesmí se bát žádného soupeře a porazit všechny. Přesně tak jsme vstoupili do semifinálového utkání 
a v polovině utkání, které se hrálo na 16 minut, jsme vedli už 3:0. Soupeř ovšem srovnal krok a dvě minuty před koncem to bylo 
3:3. Opět jsme se vzchopili a dali gól na 4:3. Atmosféra byla jako na ligovém utkání. Rodiče fandili, co jim hlasivky stačily, emoce 
se z hlediště přelévaly na hřiště, kluci si připa-
dali jako na mistrovství světa. Bohužel patnáct 
vteřin před koncem soupeř vyrovnal a utkání 
skončilo remízou. Následovaly pokutové kopy, 
které jsou vždycky trochu loterie a můžou do-
padnout jakkoliv. Tentokráte se k nám štěstě-
na obrátila zády. Soupeř byl při pokutových 
kopech šťastnější a postoupil do finále. Na nás 
zbyl boj o třetí místo s Kobeřicemi.
Během několika minut jsme zažili emoční po-
sun od  obrovské euforie z  vedení v  utkání až 
k velkému zklamání z prohry, které provázely 
i slzy a pláč. V tomto rozpoložení jsme hned na-
stoupili k utkání o bronzové medaile a začátek 
podle toho i  vypadal. Neuměli jsme překonat 
právě prožité zklamání a brzy jsme prohrávali. 
Ještě jsme se dokázali vzchopit, vyrovnat na 2:2, 
ale nakonec jsme i toto utkání prohráli 2:3.
Celý turnaj nakonec vyhrálo první družstvo 
SFC Opava 2014 – 1, druhý skončil Slavkov 
a třetí Kobeřice.
Holasovice se umístily na skvělém čtvrtém místě v okrese Opava, když z celkového počtu 13 utkání pouze jednou prohrály v nor-
mální hrací době. Tobiáš Dušek byl navíc oceněn jako nejlepší hráč  a dostal se do All stars týmu turnaje.
Ještě je nutno podotknout, že naši benjamínci předváděli výborné výkony po celou sezónu. Suverénně vyhráli svoji soutěž, když 
od září 2021 ve čtrnácti utkáních ani jednou neprohráli, úspěšně se zúčastnili tří halových turnajů a všude bojovali o stupně vítězů.
Pro nás pro všechny více než konečné umístění a výsledky je ovšem důležité, co kluci (i holky) předváděli ve hře po celou dobu 
obou turnajů. A není to vůbec dílo náhody. Je to výsledek jejich poctivého přístupu k tréninkům, chuti se učit a radosti ze hry.
Za tým Mladší přípravka 2013 nastupovali v sezóně tito hráči a hráčky: Dušek Tobiáš, Hlava Lukáš, Lhotský Jakub, Losert Jan, 
Moša Samuel, Nevlud Dominik, Quis Vojtěch, Schoppik Filip, Štefela Dominik, Štefela Simon, Urbanská Gabriela.
Děkujeme všem, kteří nám drží palce, podporují nás a pomáhají.

za TJ Sokol Holasovice Petr Bolík, trenér mládeže, foto archív TJ Sokol Holasovice a Tobiáše Duška
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Kino Holasovice v červnu
Promítáme každou středu v 18.00 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

22. 6. Moje krásná příšerka, animovaný rodinný film, Rusko, mládeži přístupno, mluveno česky
29. 6. Tralala, muzikál, Francie, mládeži přístupno od 18 let, mluveno francouzsky (s českými titulky)

Kulturní a společenské akce od poloviny června do konce října...
18. 6. Pivní slavnosti, kulturní komice obce Holasovice, Dvůr Holasovice

19. 6. Boží tělo, římskokatolická farnost Neplachovice a 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, náves Neplachovice

24. 6. Zahradní slavnost, Spolek rodičů při MŠ Holasovice, zahrada MŠ Holasovice

1. 7. Benátská noc, SDH Štemplovec, parčík Štemplovec

9. 7. Benátská noc, SDH Kamenec, hřiště Kamenec

16. 7. Soutěž modelů letadel, Modelářský kroužek při ZŠ Neplachovice, louka u řeky Opavy

6. 8. Tenisový turnaj ve smíšené čtyřhře, TK Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

13. 8. Soutěž přes rybník, Memoriál Libora Loserta a Benátská noc, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

13. 8. Císarská veterán rallye (zastávka na trase), Slezský venkov, z.s., Dvůr Holasovice

20. 8. Tenisový turnaj ve dvouhře žen, TK Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

27. 8. Pohádkový les, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

27. 8., od 9 
do 16 hod.

„Do Opavy na Fidorku, do Krnova na Kofolu“, město Opava a město Krnov s partnery,  
    zastávky v Holasovicích – hostinec U Laryšů, Dvůr Holasovice (Muzeum Slezský venkov)

27. 8.,
od 18 hod.

 Divadelní představení „Jak holasovické ženy zastavily husitské války“, Kočovná divadelní společnost Petry 
Severínové

3. 9. Oslava 100 let založení SDH Holasovice, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

6. 9. Zahájení moštování, ZO ČZS Neplachovice, moštárna Holasovice

17. 9. Podzimní rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybníky Loděnice

24. 9. Svatováclavský jarmark, Slezský venkov, z.s, Dvůr Holasovice

26. 9. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen ZO Loděnice, kulturní místnost Loděnice

8. 10. Drakiáda, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hřiště nad pískovnou Loděnice

14. 10. Lampiónový průvod, SDH Štemplovec a MK Štemplovec, Hůrka Štemplovec

15. 10. Strojnický den,  9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hasičská zbrojnice Holasovice

15. 10. Závod v požární všestrannosti hry Plamen,  9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, střelnice Neplachovice

15. 10. Odpoledne plné ochutnávek, ZO ČZS Neplachovice, moštárna Holasovice

26. 10. Setkání hasičů nad 65 let, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, bývalá škola Kamenec

V období letních prázdnin bude kino uzavřeno 

Upozornění: informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů obcí. Konání jednotlivých 
akcí bude upřesněno dle vývoje epidemiologické situace - bližší informace u pořadatelů akcí.


